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Θερµή υποδοχή της φωτογραφικής έκθεσης των ενηλίκων

µαθητών της ΚΕΠΑΠ
Δύο φωτογραφικές οµάδες συνεργάστηκαν για την καταγραφή της φυσικής οµορφιάς όλων των δηµοτικών ενοτήτων

 

Εντυπωσίασε το κοινό η Έκθεση Φωτογραφίας των τµηµάτων ενηλίκων Χορτιάτη και

Πανοράµατος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολιτισµού, Αθλητισµού και Περιβάλλοντος του

Δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη που πραγµατοποιήθηκε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του

«Καλλιτεχνικού Ιουνίου 2023».
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Την έκθεση που ολοκληρώθηκε στο φουαγιέ και την Πινακοθήκη του Πολιτιστικού Κέντρου

Πανοράµατος στις 26/6 επιµελήθηκε ο γνωστός φωτογράφος Αθανάσιος Ρεζούδης ο οποίος έχει

αναλάβει και τη διδασκαλία των δύο οµάδων φωτογραφίας.

 

Η πρώτη οµάδα δηµιουργήθηκε στο Χορτιάτη το 2021 µε στόχο να ενισχυθεί ο ορεινός άξονας του

δήµου µε πολιτιστικά τµήµατα. Η επιτυχία του συγκεκριµένου εγχειρήµατος οδήγησε στη

δηµιουργία και της δεύτερης οµάδας στο Πανόραµα. Οι δύο φωτογραφικές οµάδες

συνεργάστηκαν άψογα για την καταγραφή της φυσικής οµορφιάς όλων των δηµοτικών ενοτήτων

και το έργο τους είχε µεγάλη απήχηση στο κοινό, όπως άλλωστε φάνηκε και από τη µεγάλη

προσέλευση του κόσµου.

 

Στην έκθεση περιηγήθηκαν και θαύµασαν τις φωτογραφίες µεταξύ άλλων ο Δήµαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης των Δήµων της Κεντρικής Μακεδονίας,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, καθώς επίσης και η Πρόεδρος της Κ.Ε.Π.Α.Π., Βίκυ Κανέλλου.

 

«Είναι εντυπωσιακό, το πως µπορεί η δηµιουργικότητα να απογειώσει και να εκφράσει καλλιτεχνικά

φιλότιµες προσπάθειες όπως η Έκθεση Φωτογραφίας των τµηµάτων µας, ενηλίκων µαθητών της

ΚΕΠΑΠ Χορτιάτη και Πανοράµατος. Μια έκθεση που ξεχειλίζει από τη φαντασία, τις ικανότητες και

την τεχνική των µαθητών µας. Αξίζουν συγχαρητήρια στον δάσκαλο τους Αθανάσιο Ρεζούδη που

όλο αυτό το διάστηµα τους καθοδηγούσε µε τις συµβουλές του και ένα µεγάλο µπράβο στον

καθένα ξεχωριστά για την προσπάθεια του» τόνισε ο δήµαρχος κ. Καϊτεζίδης.

 

Από τη µεριά τους τόσο οι φωτογράφοι-µαθητές όσο και ο δάσκαλος τους, Αθανάσιος Ρεζούδης,

δεσµεύτηκαν ότι θα συνεχίσουν να καταγράφουν ακόµη πιο συστηµατικά τη φυσική οµορφιά του

δήµου µέσω των φωτογραφικών φακών τους µε στόχο, κατά την έναρξη του νέου καλλιτεχνικού

έτους, να δηµιουργήσουν ένα λεπτοµερές και πλούσιο λεύκωµα φωτογραφιών του τόπου τους.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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